
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS PARA LOS 
INGRESANTES DE SOCIOLOGÍA
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No............................................................................20%

¿Sabe que se está discutiendo la reforma del plan de estudios de la carrera?

Si y me importa......................................................25%

El 55% de los ingresantes desconocen la reforma 
así como nosotros desconocemos las claras pro-
puestas. 
Aleluya aleluya cada uno en la suya.  

Realizamos estas preguntas a unos cien estudiantes para denotar ciertas problemáticas 
que afligen a los futuros sociologxs, así como cuestiones que se encuentran por fuera de 
la academía. Sobre un total de doscientos cincuentas inscriptos la encuesta posee rele-
vancia y es una muestra representatnva .

Si, pero no me importa.........................................55%

¿Usted se copio en algún parcial? 
Jamás............................90%
Sí.................................6,7%
Algo............................3,3%

Si bien hay una ética bien definida en ese 90% 
de ingresantes que afirma nunca haberlo hecho, 
nada ni nadie nos asegura que no lo hubieran 
intentado. En definitiva ser honesto y correcto 
tiene que ver con la falta de oportunidades.

¿Participó de alguna de las charlas de la reforma?
Sí...............................6,7% No............................93,3%

Hasta hoy seguimos especulando sobre de dónde sacó ese 6,7% de los 
ingresantes la voluntad y la información para participar.

¿Qué tan de acuerdo está usted con la reforma del plan de estudios?
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Muy de acuerdo......................................................8,3%
Algo de acuerdo...................................................20,8%
Poco.....................................................................54,2%
Nada.....................................................................16,7%

Acá claramente están dando mal las cifras, nos 
están boludeando contestando cualquier cosa, 
los datos del desinteresado 90% que no partici-
pó de ninguna charla nos lo afirman.



¿Usted robó algún libro alguna vez?
Nunca lo hizo...........................................................65,5%
Lo hizo.....................................................................13,9%
Lo hizo y sintió culpa...............................................13,8% 
Lo hizo y no sintió culpa............................................6,8%

Rousseau estaría orgulloso de ese 30,9% que puso 
en duda los valores de la propiedad privada (de no 
entender la cita ir al “Discurso sobre el origen y los 
fundamentos de la desigualdad entre los hombres”). 
E insistimos que existe una moral muy grande en la 
sociología que nos conduce a no romper reglas. Es 
decir el hecho social se impuso sobre nosotros.

¿Usted saldría con un macrista?
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Sólo una vez…...........................................6,9%
Como chongue……..................................34,5%
Jamás………............................................58,6%

Felicitamos a ese 58,6% por no dejarse 
llevar por el simple deseo, priorizando 
sus ideales. Y nos sorprende ese 34,5%, 
pero tenemos la confianza que sólo sería 
una acción racional carnal atravesada por 
la optimización de medios y fines.

¿Y si estuviera a favor de la despenalización del aborto?

¿Usted cogió en la facultad?

No sabe/no contesta…..13,0% - Y bueno, dale……...34,8% - No, no insista…………..52,2%

Nos emociona que más de la mitad está comprometido con sus ideales políticos 
y es capaz de ponerlos por encima de cualquier inactividad sexual. “los idealea 
políticos no están erotizados”

Sí, un rapidín
Lo pensó y le parece una fantasía
Nunca en la vida
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Reivindicamos a ese 3,6% que aún siendo in-
gresantes se animó a realizar lo que podría ser 
una actividad extracurricular que está por fue-
ra de toda expectativa estudiantil. Una vez más 
el deseo y los sentimientos son reprimidos por 
las  buenas y asquerosas costumbres. Al final so-
mos tan caretas como los de relaciones de trabajo.


